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1 月 1１日(日)、かなりの大寒波がやってく

るという雨雪予報でとても冷え込みましたが、

曇り空の下でどんどやがスタートしました。 

年男年女の        ５年生により、櫓に点火！  

勢いよく燃え上がりました！ 

愛育会による食バザーも人気で肉うどん、マ

シュマロとフランクフルト焼きも美味しそう

でした！     体育館内の射的やくじ引きゲーム

が人気で今年も大行列でした  

まち協体育文化部会からはチャレンジエイ

トおおたごうが運動場でミニスポーツコーナ

ーを出しました。キッチンカーやワークショッ

プも賑わっていました。 

 途中で雪もちらついてとても寒かったです

が、今年も無事に一年が始まった気持ちになり

ました。 

白百合学園高校 続々と部活動の好成績報告！ 
 

剣道部●若潮杯争奪武道大会 団体)優勝  

●青龍旗高校剣道大会 団体)準優勝、優秀選手賞)１年楢橋美絢 

●福岡大学長旗高等学校選抜剣道大会 団体)優勝 

●県下高等学校新人剣道大会 団体)優勝 

バドミントン●全九州高等学校バドミントン高鍋大会 団体)準優勝 

バレー部●全日本バレーボール高等学校選手権大会 3 位 

●ZAMST CUP 全九州高等学校女子バレーボール大会 準優勝 

●八代バレーボール協会主催 バレーボール強化大会 優勝 

ダンス同好会●歌ってみよう K-POP 熊本大会 審査員特別賞 

筝曲部●県代表選考会日本音楽部門 金賞 

写真部●第３回 TopEye ﾌｫﾄｺﾝﾃｽﾄ 組写真部門/全国１位)谷坂陽菜、

全国２位)西小春、銅賞)吉永有沙、入選)古閑本茉弥、新人賞)城戸ひかり 

吹奏楽部●九州吹奏楽ｺﾝｸｰﾙ 銀賞 ●熊本県ﾏｰﾁﾝｸﾞｺﾝﾃｽﾄ金賞 

●肥薩おれんじ鉄道(八代亜紀ラッピング列車出発式)依頼出演 

●第２９回熊本県高等学校文化連盟吹奏楽専門部新人ｺﾝｸｰﾙ 金賞 

合唱部：総文祭予選で八代高校、水俣高校と合同で金賞受賞 

茶道部：(晩白柚・いずみ抹茶フェア)商品お披露目会、市より招待 

■第３８回熊本県高等学校総合文化祭 標語コンテスト 

最優秀賞)田端さん、優秀賞)西村さん 

各部活動とも素晴らしいご活躍！これからも頑張ってください！ 

 

 

太田郷チームは３位入賞でした！ 

また８区では男性陣を抑えて野中安由美

さんが、９区では山﨑侑樹さんが区間賞を

獲得しました！🥇 

第 21 回八代校区対抗駅伝大会が 1 月 18

日(日)に開催され 10 区間、31.7km を 16

チームが寒空のもと八代市内を走りました 

太田郷の 10 人が八代を駆け抜

けタスキを繋いで、３位入賞と

いう素晴らしい走りでした！来

年も頑張ってください！ 

 

太田郷小 どんどや

迫力の雅太鼓 

 

 
 

１月 12 日(月)、交通安全協会太田郷支部による交通安全祈

願祭が竹原神社にて執り行われました。交通安全協会、校区駐

在所、第二中学校長・PTA 会長、太田郷小学校長・愛育会役

員、まち協地域安全部役員の方々が出席されました。 

＜交通安全協会会長 庄島さん挨拶＞ 

皆さん明けましておめでとうございます。交通安全のメンバ

ーが減っていて今は 6 名です。20 年前に私が入った時には 

25 名いました。今年度は

メンバーが増えるように

各町内にお願いしていき

ます！少ないメンバーで

すが一生懸命頑張ってい

きますので、皆さんよろし

くお願いします！ 

 

 

太田郷校区 交通安全祈願祭

明日の希望を創るまちづくり太田郷協議会だより明日の希望を創るまちづくり太田郷協議会だより

～香典返しや一般寄付を随時受け付けています～ 
 

まちづくり太田郷協議会では、香典返しに代えてのご寄付や一般のご寄付を

随時受け付けております。みなさまからお寄せいただいた浄財は、太田郷校区

のまちづくりのために大切に使わせていただきます。詳しくは、まちづくり太田郷協

議会事務局☎３５－０２２２までお問い合わせください。 

 

地域総合型スポーツクラブ『チャレンジエイトおおたごう』 

会員さん大募集中です！一緒にスポーツを楽しみましょう！ 
 

「チャレンジエイトおおたごう」では・

空手・ハワイアンフラ・健康太極拳・タ

グラグビー・卓球・バスケットボール・ 

バドミントン・放課後わんぱくクラブといったスポーツ活動をしてお

ります！初心者の方でも、久しぶりの方でも、健康のためにご自分のペ

ースでご活動いただけます！随時、見学・体験いただけますのでぜひお

問い合わせください！ 

☎連絡先：３４－３７７６ 

(太田郷コミセン内)まで！ 

太田郷校区の 

皆さまにとって 

健やかな一年と 

なりますように！ 

ニュースポーツコーナー 

ミニスポーツコーナー 

射的ゲーム 

マシュマロ 

フランクフルト焼き 

キッチンカーもたくさん 

堂々の３位入賞      

おめでとうございます！ 

８区)野中安由美さん、９区)山﨑侑樹さん！ 

区間賞おめでとうございます！       


